

# 声援九千万勇士三退

《九评共产党》引发的退党大潮持续扩大，现在每天在大纪元退党网站上公开声明退出中共党、团、队组织(三退)的人数达6万多，3月份，三退总人数已超过9千2百万。海外华人在世界各地接连举行声援活动。

3月27日，纽约各界华人在布碌仑日落公园举行活动，声援三退大潮。游行队伍以天国乐团开道、腰鼓队压阵，沿七大道浩浩荡荡游行，最后在终点举行集会。声势浩大的场面吸引了不少中西方民众驻足观看，并博得阵阵掌声。现场的华人表示：“非常壮观！”刘先生驻足观看良久后感叹地说：“中共就是虐待人民，我活了这么大年纪，很清楚它的手段，很多人有冤无处诉。”在集会现场，吴国发等30多位中国人公开退出中共党团队，并领取了证书。他们表示，从心里感到高兴，非常荣幸在现场公开退出中共组织。据退党服务中心统计，游行集会期间，共有200多人现场声明三退。

同日，韩国最大的华人社区安山市也举行了声援活动。一位当天宣布退队的先生说：“共产党不但贪污腐败，还搞得我们工人下岗，找不到工作，我们被逼得没有办法了才出来的。”一位40多岁的先生表示：“有9千多万人退党，这让我看到中国有希望了，有盼头了。”据当地退党服务站统计，该市早在三年前就已经有超过70%的华人在退党服务站登记三退。“我早就退了”在当地几乎成了华人的一句流行语。

3月26日，澳洲退党服务中心在布里斯本市中国城举行勇气长城活动，鼓励更多的中国人加入退党行列，脱离邪党走向光明与新生。义工们举着一幅幅醒目的真相横幅，吸引不少中国游客举起相机拍下他们在国内从未见过的景象。来自雪梨的退党义工曹先生在两个星期里帮助了数百位中国留学生及当地华人退党。

3月5日，美国休斯顿的华人手举各种横幅在中国城举行声援活动，一位刚从国内来美国的吴姓小伙子看到“退党保平安”、“天灭中共、天佑中华”等横幅后走上前说：“这些退党横幅太好了，真希望能挂到国内去，一定会受到民众的欢迎。国内的民怨很深，老百姓找不到出路，物价、房价越来越贵，做一辈子工作买不起房子，农民的土地被占用，那么多大学生毕业就失业，小孩上学、老人看病，都贵得承受不起。”小伙子随即表示要退团。

来自国内的医务工作者张女士说，《九评共产党》发表至今，中共没有一篇文章反驳，因为《九评》讲的都是历史事实。《九评》在国内广泛传播，让越来越多的人了解真相，苏共、东欧共产党、埃及、突尼斯的独裁专制和平解体，也会在中国出现。

2011年  
4月

## 纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书、最新破网软件和三退服务  
退党、团、队总人数已达 9250 万

## 公信力丧尽 中共必被抛弃

9千多万人退出了共产党及其附属组织，这一事实说明，庞大的人群正在决裂中共，中共的统治基础已被掏空，解体中共正成为全民参与的救国与自救行为，说明中国的巨变和一个没有共产党的新中国即将来临。

如果说中共今天突然垮台了，那将毫不奇怪，因为在人民眼里，中共早已丧失了基本的公信力。最近日本地震海啸后引发了核泄漏，但没有出现抢盐潮，而中国却出现了全国性的抢盐潮。官方越出来辟谣，民众越抢得厉害。因为中共一贯造谣，民众宁可相信自己，不愿相信它。

可以想象，中国民众要承受中共多少次欺骗的教训才领悟到这一点，才会产生对中共政权如此的不信任。中共宣传的英雄人物是假的，中共吹嘘的GDP和政绩是假的，中共在SARS中的担保是假的，中共证明牛奶里没有三聚氰胺是假的，中共的奥运体操运动员的年龄是假的。对中共而言，只有腐败是真的，捞钱是真的。它说的“和谐”意味着镇压，它说的“发展”意味着剥夺，它说的“稳定”意味着反抗。老子说：人无信不立，国无信则衰。中共摧毁了中国人几千年道德诚信的基础，其结果反弹到自己，将成为其垮台的原因。一个靠谎言维持的政权必然遭到人民的抛弃。（《大纪元时报》评论员 李天笑）

## 我的思想觉醒

我从小喜欢学历史与文学，对于教科书几乎是毫无批判地接受，但逐渐在生活中看到太多所谓的“人情世故”，以及周围的人为了一己私利不择手段。我开始产生深刻怀疑，通过自己独立思考，发现所谓“政治课”其实就是为统治者辩护，连历史也是被统治者按自己意愿篡改的！于是我彻底对政治产生厌恶，我虽然思想开始觉醒，但仍然被党文化愚弄，难以脱离党文化的框框。直到看到六四大屠杀的相关资料，我被血腥彻底震惊，随之而来的是无以名状的悲愤填膺！后来看到《九评》全文，才令我真正脱离了党文化桎梏，彻底从思想上觉醒！

小学时我听说过中共镇压法轮功的一些诬蔑材料，但有了了一定了解后，我发现法轮大法本着真善忍为做人、待人的宗旨，是导人向善的，而这正是今日物欲横流、权钱至上，尔虞我诈、互相利用，厚黑权谋的中国社会所缺少的。中共自身的所作所为，恰好反映出共产主义才是真正的邪教！所以我郑重声明：退出共青团、少先队等一切共产党相关组织，彻底与邪恶势力决裂，抹去一切邪恶的印记；并为当年在中共诬蔑法轮功签名会中所签之名做出深刻忏悔！文森 广东高州 2011.03.06

退党、团、队保平安（化名、笔名皆有效 欢迎与我们联系）

传真 001203-413-6370 热线 001888-892-8757 自动专线 00886-9304-82047

动态网近期网址 <http://zn.keep.se> 进入后立即下载最新版免费翻墙软件 加密浏览海外网站

短信+886-9879-73909 退党发“愿意1”，退团发“愿意2”，退队发“愿意3”，三退发“愿意123”请署名 可用化名

# 佳木斯监狱两周虐杀三人

据明慧网报导，佳木斯监狱为了逼迫法轮功学员放弃对真善忍的信仰，于2月成立了“严管队”，2月21日开始实施暴力转化。6天后，47岁的秦月明被迫害致死；12天后，48岁的于云刚被迫害致死；紧接着3月8日半夜，刘传江也被迫害致死。知情民众对此十分愤慨。

2月26日，佳木斯监狱打电话给秦月明的家属，称秦月明突发心脏病死亡。秦月明身体原本非常好，为什么突然死亡？家属强烈要求看遗体，发现秦月明的表情非常痛苦，嘴唇青紫，翻身时从嘴和鼻子里流出很多血，身体除了前胸外，颈部、背部、腰部和两腿都呈黑紫色，还有一道道的伤痕。秦月明是伊春金山屯区人，当地610头目孟宪华曾指挥恶警对他殴打、坐老虎凳、上绳等酷刑折磨，致腿骨、肋骨骨折，不能行走，后被关押到佳木斯监狱。2月25日，秦月明被按住四肢和头部，用止血钳子夹住舌头拉出来，强制插管灌食，当时在场的有集训队大队长于义枫、犯人护士殷洪亮、狱医赵伟。秦月明回去后，一夜痛苦惨叫，期间有人找来狱医赵伟，赵伟说：“怎么插到肺里了？”秦月明第二天即惨死。

于云刚2009年被黑龙江公安非法绑架，遭到吊铐、毒打等残酷迫害，身上伤势很重。2009年7月被关进佳木斯监狱。今年3月1日下午，于云刚又被监狱严管队迫害得昏迷不醒，送医院，CT报告脑畸形伴出血。医生做了开颅手术，从头部取出一块头骨，下病危通知，重症监护室门口一直有警察，不许人介入。在强烈要求下，两位家人才得以见于云刚一面，只见于云刚两眼发直，耳朵黑紫，已经无法认人。3月5日下午3点，突然涌进数十名警察将病房围住，这时家属意识到于云刚已经去世了，强烈要求在病房内看遗体，遭到无理拒绝，于云刚的遗体被狱方强行从医院拉走。

3月8日，原伊春市广电网络有限公司职工刘传江被迫害致死，狱方使用手段让刘传江的家人签字火化遗体。刘传江曾遭四根电棍电击，酷刑折磨折断了他的一只手臂。三监区大队副教导员王志勇经常叫嚣：“打死就对了！”3月7日晚上10点左右，刘传江被拉到佳木斯监狱医院，医生说：“人都不行了，抢救不了。输氧气也没用了。”据看到这一幕的人说：“满身是伤，真是太惨了！”刘传江被迫害致死一事，监狱警察不让向外吐露实情，只能说是死于心脏病，还威胁他们：谁说实话就收拾谁！

虐杀暴行被海外媒体曝光后，引起普遍义愤，众多读者留言，其中一人写道：“有道是：善待别人就是善待自己！被迫害死的法轮功学员死得很惨，但是迫害者遭报应的时候会死得更惨！害人如害己！天灭中共！”

## 评中国共产党的暴政

共产党的斗争哲学就是为了制造大乱，且动乱不断，由此树立“一党天下”的教主地位。让一个党的思想统治全国人民，而政府机构、军队、报纸、电台都是共产党施行暴政的工具。共产党给中国带来的危害已是病入膏肓，它已在濒临消亡的边缘，它的解体已是不可避免了。

有人认为共产党政权的解体会使天下大乱，担心谁能代替共产党来统治中国。在中国五千年历史长河中，共产党几十年的统治不过是过眼烟云。在这短暂的几十年中，传统的信仰和价值观被共产党强力破坏；原有的伦理

观念和社会体系被强制解体；人与人之间的关爱与和谐被扭曲成斗争与仇恨；对天、地、自然的敬畏与珍惜变成妄自尊大的“人定胜天”。由此带来的社会道德体系和生态体系的全面崩溃，使整个中华民族都陷入深重的危机。

纵观中国历史，历代仁政都把“爱民”、“富民”、“教民”视之为政府的基本职责。人有向善的本能，而政府有职责帮助人民实现这种本能。……仁政的特点在于选贤用能、广开言路、讲义求睦、博施于民而能济众。老百姓因此能够循礼守法，安居乐业。

观天下之势，兴亡谁人定，盛衰岂无凭。在没有共产党的日子里，必能还人间一股祥和气，使百姓真诚、善良、谦逊、忍让。让国家俯首农桑、百业兴旺。（《九评之三》节选）

## 红袖标的悲哀

两会期间的北京真算是风声鹤唳，最为扎眼的就是“红袖标”。无论是在大街小巷、地铁公交车，只要有人的地方，准有红袖标。戴红袖标的除了武警、城管外，当然少不了居委会的人。据悉，中共这次动用了73万红袖标，成为北京抹不去的“风景”，让人又感受到“文革”的味道。

不说作用如何，中共借此制造的肃杀气氛着实让众多百姓噤若寒蝉。不知这些参与者是否意识到，如同当年的红卫兵一样，他们正在被吸食人民血汗的当权者所利用，而被利用的最终结果就是扭曲自己的心灵和毁掉自己的幸福生活。60年代的“红卫兵”，身着绿军装、臂佩红袖标，要用热血保卫“伟大领袖”，他们造成了无数人的死亡，造成了中华文化的断裂。若干年后，红卫兵才明白，自己不过是共产极权的棋子：被利用完了就被送去“接受再教育”，青春成为政治牺牲品，不屑党魁一瞥。

据报导，这次红袖标的主要任务是警惕“形迹可疑之人”，不晓得可疑人员究竟是什么人？更不晓得红袖标们是否清楚：一个防百姓甚于一切的党，一个让物价飞涨的专制机构，一个与百姓争利的官僚利益集团，会对你有啥好处？帮着他们监视老百姓，不是在做奴才、狗腿子的丑事、坏事吗？不是在做贱自己、毁掉自己的心灵与自由幸福吗？要知道，今天被利用就是明天的继续被奴役，难道不是悲哀之事？（刘萧）

## 家家都有本血泪账

小时候不太懂事，觉得能够加入共产党的少先队是件光荣的事，现在觉得简直就是耻辱，特别是看了《九评》之后。我们中国人几乎家家都有本共产党的血泪账。我老实巴交的爷爷一辈子靠种地为生，靠勤奋积累了一些家底和田地，竟被共产党惨杀，他们为省子弹把我爷爷用石块一点点砸死，那么一个善良老实的种地人！这些都是父亲讲给我听的，当时父亲年龄还小，全家十几口老小在爷爷被杀后也被轰出家门，没吃、没喝、没地方去，可想而知他们当时是怎样的处境！最小的一个孩子就在那时病死了。所以父亲从来都对共产党非常憎恨和反感，这对童年的我有很大影响，使我从来都希望中共邪党倒台。今天特意声明退出少先队，虽然已过很多年了，还是声明一下为好。（袁鹏）